



12
我們活出福音

正如《聖詠》中這篇古老的禱文告訴我們，在人類歷史的每一個時代和地球上的每個角落，我們在「敵對」的惡劣環境中所經歷的痛苦、恐懼、疑慮和孤獨，令我們的夢想陷於幻滅。



「上主是我的光明，我的救援，我還畏懼何人？」

(詠27：1)



生活聖言
活出福音的青少年

「上主是我的光明，我的救援，
我還畏懼何人？」



這是重新燃起我們相信天父的愛的好時機，祂希望祂的子女幸福快樂。

祂隨時準備擔起我們的一切掛慮，以免我們自我封閉，而是自由地與別人分享我們的光明和希望。

「上主是我的光明，我的救援，
我還畏懼何人？」

「這句生活聖言邀請我們重振信德，去相信：
天主永存，祂愛我

>> 我與別人相遇嗎？
我要相信天主會透過他或她來向我說話。

>> 當痛苦來臨時，
我相信天主愛我。

>> 我感到喜樂嗎？
因為天主愛我，

祂此刻與我在一起，常常與我同在。我的一切祂全知曉。祂分享着我的每個思想、每份喜悅、每個意願，也分擔我生命中的每個憂慮和考驗。



「上主是我的光明，我的救援，
我還畏懼何人？」

我們怎樣才能更新這份信念呢？.....我們尋求親臨我們中間的耶穌，祂答應過，哪裡有兩個或更多的人因祂的名字聚在一起，祂就在他們中間。

那麼，讓我們與那些實踐《生活聖言》的人保持着福音的互愛生活，彼此分享實踐聖言的經驗，這樣，我們將體驗到耶穌臨在我們中間所帶來的效果，就是：

喜樂



平安

光照

勇毅



參閱盧嘉勒於2006年7月份生活聖言，

wordteens.focolare.org